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т п отиді т ому н сильству, удос он лення відповідно но м -
тивно-п вово б зи, з п ов дження дієвого мех нізму вз ємоді
суб’є тів, що здійснюють з ходи у сфе і з побіг ння т п отиді
дом шньому н сильству тощо.
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ІСТОРИЧНИЙ РОЗ ИТОК І СУЧАСНИЙ СТАН СИСТЕМИ
ОХОРОНИ ДЕРЖА НОЇТАЄМНИЦІ ДЕРЖА НІЙ
КРИМІНАЛЬНО- ИКОНА ЧІЙ СЛУЖБІ УКРАЇНИ
суч сних умов х війсь ово г есі , посилення те о истич-

них з г оз, небезпе и г ом дсь их з во ушень, ві огідності т н я-
вності е льних вип д ів з хоплення о емих уст нов, підп и-
ємств, о г ніз цій пит ння охо они де ж вно т ємниці н був ють
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особливо в жливості т ту льності. Аби ще з озуміти суч с-
ний ст н т ве то , з я им озвив ється систем охо они де ж в-
но т ємниці, доцільно буде дослідити істо ію ст новлення.

Охо он де ж вно т ємниці визн ч ється з оном ни
«П о де ж вну т ємницю» я омпле с о г ніз ційно-п вових,
інжене но-технічних, иптог фічних т опе тивно- озшу о-
вих з ходів, сп ямов них н з побіг ння озголошенню се етно
інфо м ці т вт т м м те і льних носі в [ , бз ц 3 ст. Роз-
діл I]. ідносини у сфе і охо они де ж вно т ємниці егулю-
ються Конституцією ни з он ми ни «П о де ж вну
т ємницю», «П о інфо м цію», «П о доступ до публічно інфо -
м ці », міжн одними догово ми, згод н обов’яз овість я их
н д н е ховною Р дою ни т іншими но м тивно-п -
вовими т ми.

Н сьогоднішній день н у ових досліджень, п исвячених іс-
то і озвит у охо они де ж вно т ємниці в Де ж вній имін -
льно-ви он вчій службі ни, нем є. П оте в публі ці
О. Ботвін ін « истем охо они де ж вно т ємниці в ні.
Істо ичний спе т» [2] п иділено ув гу вивченню цього пит ння
в м сшт бі всіє де ж ви.

Т ож вивченням пит нь ст новлення системи охо они де -
ж вно т ємниці з йм лись: . Козеню , . Пилипчу , . Че то-
п уд, О. Ш мсутдінов т інші дослідни и.

Пе елічені н у овці сходяться у думці, що світов і в тому
числі вітчизнян істо ія системи охо они де ж вно т ємниці
озпочин ється з се едини XIX століття. І поч то пов’яз ний з

вини ненням спеці льних озвідув льних служб, я і поч ли ціле-
сп ямов но т н постійній основі з йм тись зби нням і н лі-
зом інфо м ці в інших н х. До цього істо ичного ет пу оз-
відув льні опе ці здійснюв лись лише під ч с п оведення вій-
сь ових омп ній.

З ч сом в м х ст новлення системи охо они де ж вно т -
ємниці де ж в усвідомил необхідність ство ення о емого
о г ну я ий би очолив діяльність з п отиді іноземним служб м
т збе еження се етно інфо м ці . Т ий о г н і був ство ений
в Російсь ій імпе і ще до еволюці , тоді ж були з л дені й по-
ч т ові основи з онод вств п о де ж вну т ємницю.

Под льший озвито системи охо они де ж вно т ємниці
був пов’яз ний з пе шою світовою війною, поді я о н д ли
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поштовх війсь овій цензу і т фо мув нню пе шого н лог
суч сного пе елі у зводу відомостей, що ст новить де ж вну
т ємницю.

З д угою світовою т в пе іод холодно війни систем охо о-
ни де ж вно т ємниці п одовжув л моде нізув тись.

Розгляд ючи п облему озвит у охо они де ж вно т ємниці
с ме в Де ж вній имін льно-ви он вчій службі ни (д лі –
ДК ни) слід з зн чити, що с м ДК ни з’явил сь
відносно нед вно, п оте вон м є б г тові ову істо ію, я у мож-
н п ослід ув ти від сьогодення, че ез ч си Р Р, до ц сь о
Росі і н віть д лі. ідт тю емн систем ст іш з систему
охо они де ж вно т ємниці.

Н зви попе едни ів Де ж вно имін льно-ви он вчо слу-
жби ни змінюв лись, зом з ними змінюв лись і основні
з с ди діяльності служби. Дослідженнями озбудови т змін пе-
нітенці но системи, я пе едув л ДК ни, з йм лись
К. Автухов, О. Гонч ен о, . Нед ш івсь ий, Г. Р дов, . Реб-

ло, І. Резни , Ю. оць ий, А. теп ню , І. Я овець.
л сне Адмініст цію Де ж вно имін льно-ви он вчо

служби ни було ство ено пост новою К бінет ініст ів
ни від 3 ве есня 20 7 о у № 709 [3]. я ій й було н д не

зн чення між егіон льного те ито і льного о г н іністе ств
юстиці зі ст тусом ю идично особи публічного п в . Що було
сп ямов не н цент ліз цію системи уп вління Де ж вно

имін льно-ви он вчо служби ни. Зо ем , було пе едб -
чено умулюв ння повнов жень в Адмініст ці у пит ннях о -
г ніз ці діяльності воєнізов них фо мув нь й о г ніз ці охо о-
ни т ежиму, о г ніз ці і онт олю з ви он нням ви о ів суду
т інших судових ішень із з стосув нням пе едб чених з оном
з собів вип влення з суджених, о г ніз ці і онт олю опе ти-
вно- озшу ово діяльності о г нів і уст нов ви он ння по нь
т слідчих ізолято ів.

Адмініст ція Де ж вно имін льно-ви он вчо служби
ни, я о ем ю идичн особ , м є вл сний ежимно-

се етний о г н (Р О). з вд ння я ого входить пе еві т
онт оль діяльності ежимно-се етних о г нів підпо яд ов них

уст нов т між егіон льних уп влінь. т ном н бе езня 20 9
о у у сфе і уп вління Адмініст ці де ж вно имін льно-
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ви он вчо служби ни пе ебув є 48 уст нов, пе ев жн
більшість з я их п цює із інфо м цією ізного ступеня се ет-
ності. К ім того 29 уст нов зн ходяться н те ито і Донець о т
Луг нсь о обл стей, що тимч сово не онт олюються у нсь-
ою вл дою. Ще в 7-ти уст нов х ви он ння по нь з суджені

не ут имуються, у зв’яз у із здійсненням оптиміз ці х діяльнос-
ті. Режимно-се етні о г ни цих уст нов лі відов ні.

Діяльність ежимно-се етних о г нів егл ментується пос-
т новою К бінету ініст ів ни «П о з тве дження По яд у
о г ніз ці т з безпечення ежиму се етності в де ж вних о г -
н х, о г н х місцевого с мов ядув ння, н підп иємств х, в уст -
нов х і о г ніз ціях» з тве дженою від 8 г удня 20 3 о у № 939.

Попе едня ест у ту из ція системи ДК ни відбу-
в л сь відповідно до пост нови К бінету ініст ів ни п о
«Дея і пит ння оптиміз ці діяльності цент льних о г нів ви о-
н вчо вл ди системи юстиці » від 8 т вня 20 6 о у № 343 [4].
Дією я о бул лі відов н Де ж вн пенітенці н служб -
ни з одноч сною пе ед чею з вд нь і фун цій з е ліз ці де ж -
вно політи и у сфе і ви он ння имін льних по нь т п о-
б ці до іністе ств юстиці . П и цьому іністе ство юстиці
ст ло п вон ступни ом Де ж вно пенітенці но служби, п оте
пе епідпо яд ув ння і змін н зв пенітенці них уст нов потягл
з собою необхідність от им ння нових спеці льних дозволів н
п ов дження діяльності пов’яз но з де ж вною т ємницею для
усіх ежимно-се етних о г нів, що діяли в Де ж вній пенітен-
ці ній службі.

Підводячи підсум и, можн з зн чити, що:
– суч сн н усп д ув л свою систему охо они де ж -

вно т ємниці від Р Р в я ому вже були сфо мов ні основні
положення щодо охо они де ж вно т ємниці;

– систем охо они де ж вно т ємниці й досі тивно озви-
в ється т моде нізується, я н з г льноде ж вному івні в пи-
т ннях по яд у, ст о ів, егл ментів обот по з безпеченню е-
жиму се етності т і н івні о г ніз ційно підпо яд ов ності
ежимно-се етних о г нів в Де ж вній имін льно-ви он вчій

службі ни.
– пе ед ежимно-се етними о г н ми Де ж вно имін -

льно-ви он вчо служби ни сто ть низ відповід льних
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з вд нь, щодо ви облення о г ніз ційних підходів для по -
щення онт олю з ст нд т ми доде ж ння ежиму се етності,
охо оні де ж вно т ємниці в умов х імові ності з хоплення
уст нови, лі від ці т від иттю Р О, тощо.
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МОМЕНТ ИНИКНЕННЯ ПРА А ЛАСНОСТІ
Для вст новлення змісту т обсягу м йнових п в, фо ми т

способу з хисту по ушених п в в жливо п вильно визн чити
момент вини нення в особи п в вл сності. Із цим пов’яз ні й
інші п вові т неп вові н слід и: изи вип д ово з гибелі
ечі бо вип д ового псув ння тощо. ЦК уточнені п вил

п о визн чення моменту вини нення п в вл сності щодо вип д-
ів пе еходу м йн від одніє особи до іншо з догово ми: оз-

ши илося оло вип д ів обов’яз ового нот і льного посвідчення
п вочинів із н ступною х еєст цією у де ж вних о г н х т


